

7. Noč delfinov

Društvo Morigenos je 9. februarja 2019 v Mestnem muzeju Ljubljana organiziralo 7. Noč delfinov. Delo društva in najnovejša dognanja na področju raziskovanja delfinov je predstavil Tilen Genov, Mitja Zupančič je spregovoril o svoji knjigi *Ambasadorji morja*, za glasbeno popestritev pa je poskrbel duo Vagabunda. V atriju muzeja je bila cel večer na ogled naša prenovljena razstava o slovenskem projektu za delfine. Poleg tega so gostje lahko na dogodku posvojili delfina ali postali podporni član društva. Letos smo tudi prvič pripravili dobrodelno dražbo slik delfinov na platnu. Izkupiček zelo uspešne dražbe je namenjen nakupu novega hidrofona.

Zapisala: Petra Podlessek



(foto: Jure Železnik)

Delavnica prepariranja hroščev in metuljev

Slovensko entomološko društvo Štefana Michielija je zaradi izrednega zanimanja v preteklem letu 20. februarja 2019 organiziralo delavnico prepariranja žuželk. Na delavnici je predsednica društva Urška Ratajč najprej pozdravila vse prisotne in na kratko povzela, zakaj so entomološke zbirke za raziskovalce tako dragocen vir podatkov. Nato so udeleženci prisluhnili Andreju Kapli, ki je predaval o prepariranju hroščev, Juriju Reklju, ki je pokazal, kako se metulje že med terenom konzervira in pripravi za transport, ter Stanislavu Gombocu, ki je predstavil metode lova in prepariranja metuljev. V prepariranju so se pod njihovim vodstvom lahko nato preizkusili tudi udeleženci delavnice.

Zapisala: Urška Ratajč



V društvu smo bili veseli izjemnega odziva in tako številčne udeležbe, zato bomo delavnico zagotovo še ponovili. (foto: Andrej Kapla)

Redni letni občni zbor Botaničnega društva Slovenije

Občni zbor BDS je potekal na predvečer pustnega torka, tj. 4. marca 2019, na Gimnaziji Bežigrad v Ljubljani. V uvodnem predavanju je Alenka Mihorič z izbranimi fotografijami prikazala nekaj zanimivih vrst in prizorov z Gradiškega jezera – vodnega zadrževalnika v občini Lukovica. V letu 2018 je bilo zaradi 20. obletnice društva in 25. obletnice izhajanja društvene revije *Hladnikia* več aktivnosti, o katerih smo poročali tudi v *Trdoživu*. Vsa poročila in programi društva so bili soglasno sprejeti. Predstavljena je bila tudi prenovljena spletna stran društva. Nova sedaj domuje na naslovu <http://botanico-drustvo.si>.

Zapisala: Valerija Babij



Člani Botaničnega društva se že leta srečujemo na Gimnaziji Bežigrad. (foto: Alenka Mihorič)

Srečanje Društva nemško govorečih odonatologov 2019

Med 15. in 17. marcem 2019 je v nemškem mestu Karlsruhe potekalo 38. letno srečanje Društva nemško govorečih odonatologov ('Gesellschaft deutschsprachiger Odonatologen' – GdO), ki sem se ga na povabilo organizatorjev udeležil kot predstavnik Slovenskega odonatološkega društva. Srečanje poleg skupščine društva poteka kot krajši kongres, ki redno gosti več kot sto udeležencev, in sejem literature. Po številu predavanj in udeležencev predstavlja enega največjih odonatoloških srečanj na evropskih tleh. Začetek srečanja je zaznamovala predstavitev raziskav gostiteljev o tamkajšnjem močno invazivnem potočnem raku *Faxonius immunis*, ki ga na srečo pri nas še nismo zabeležili, in borbe za njegovo odstranitev. V »zamenjo« za povabilo sem predaval o – za večino – eksotičnih predelih Evrope: kačjih pastirjih Kosova. Srečanje se je zaključilo z vabilom na naslednji evropski odonatološki kongres, ki bo konec junija 2020 potekal v Sloveniji. Tudi GdO-jevci nanj že komaj čakajo, v SOD pa nas čaka še ogromno dela.



Srečanje s 160 udeleženci iz Nemčije, Avstrije, Švice, Belgije, Nizozemske, Poljske, Češke, Srbije in Slovenije je imelo 28 strokovnih predavanj in 7 posterjev. (foto: Ellen Ploß)

Zapisal: Damjan Vinko